

细数易让女人出轨的男人

在大多数人眼里,男人的出轨比率居高不下,但其实女性出轨的人数和男性相差无几,很多时候女人的出轨是被男人逼出来的。那么哪类男人注定会让女人红杏出墙?

百般迁就 没有主见

很多男人误以为只要对女人体贴服从,便能博取她们的欢心。其实这可能是一个非常巨大的误区!最正常的女人也有依附男性的心理,每个女人都需要有一个有主见的、有气概的男人来做她的护花使者。想想看,哪个女人会傻得把自己附托在一个软弱、顺从的男人身上?对待女人,该主动时便要发号施令;该强硬时,也要强硬到底。

做事敷衍 假装能干

当女性拜托男性帮助做事时,很多男人会拍胸口答应“包在我身上”。但到头来却做得一塌糊涂,左拖右拉,这样反而不能获得她们的谅解。宁愿一早量力而为,知道无法胜任便婉转拒绝,她们也许还会觉得这人老实,也不至于最后落得个差的印象。

斤斤计较 铁公鸡

大多数女人不喜欢男人斤斤计较。而身为男人,必须早有心理准备,知道跟女性出街,花钱应该豪爽一点,最低限度不可现出寒酸相。

心猿意马 三心二意

和女人约会时,男人应该集中精神,随时注意对方的谈话及意图。如果一直心不在焉,对她的发问和话题瞠目而不知所对,那对她来说是非常扫兴的事!下次想再跟她约会,她可能会请你吃足一顿柠檬。所以,将经常扰乱你神智的事情暂时放开吧!譬如经常有人拨你的手提电话,索性关掉它吧!

打听年龄 毫不忌讳

就算女人平时如何老实、诚恳,在提及自己的年龄时,总会拼了老命去闪躲,隐瞒以至欺骗。总之,十八以下六十过外的女性才会对自己的年纪抱有不大在乎的态度。因此面对一个女人,你几乎可以提出任何问题,但千万记着不可牵连到她的年纪。

玩笑过火 得寸进尺

跟女人开玩笑当然可以。如果是一些有趣的玩笑,对双方相处的氛围也会有极好的调适作用。但如果玩笑一过了火,效果便会很坏,你的下场也许会是惨烈的。所以,必须要有分寸,好好观察她们对你的反应,切忌得意忘形,才不会惹起她们的反感和愤怒。

挖苦身材 调侃体重

永远不要以一个女人的体重当作话题!女人即使口中怎样说不介意自己的体重,她还是很介意的。宁愿称赞一个身段健美,面貌可人的女人,也不可随便挖苦一个身材欠佳的女人。

太过率直 不懂变通

对待女人不用太率直,因为女人不喜欢太率直,她们大都喜欢和风趣的人交谈,甚至有时在言语上针锋相对,但却不会太爱那些过分率直且含爆炸性的诙谐,所以,其实一切的俏皮话并不一定要说得太明白的,就让她们花一点心思去咀嚼你所说的话来猜你在话语间所隐藏的意义,然后她们又会像猜到哑谜般发出洋洋得意的会心微笑。因此,在她们面前所说的话,必须要含蓄,要顽皮,那样她才会乐于和你接近。

喜欢谈性 尺度过大

除非你和她们已熟络得可以同饮一杯水,到了互相清楚了解的那个地步,否则,在与她们所谈的话题中,但凡有猥亵成分的,无论如何轻微,都不要女性在面前提及为妙,不如留待和你的猪朋狗友分享吧!必须知道的是,女人在与别人交谈时,对于对方的一切私事,包括感情,朋友,以至婚姻问题也有浓厚的兴趣,但要弄清楚一点,那和性观念无关!

不懂奉承 不会赞美

女人比男人更喜欢得到奉承。由于她们喜欢听奉承的话,也听惯奉承的话,所以对于阿谀相当之敏感。就譬如你赞美她的紧身套裙好看,她们可能早已听过三百遍,所以就算仍高兴,效果却不大。可是只要你进一步说:“你实在穿得很好看,会选择这条蓝色的裙子,与你的身材配极了!”她就会感到你的赞美充满真实感,你的奉承也不似奉承,她的高兴也就是发自内心的高兴了!

无端猜疑 疑神疑鬼

有的男人对老婆总是充满了无端猜忌与猜疑,各种疑神疑鬼。婚姻里最讲究信任。如果连最起码的信任都丧失,婚姻也就没有再维持下去的必要了。信任的前提是,彼此都真心相爱。哪怕是善意的谎言,也要尽量少说。不是所有女人都能忍受老公无休止的猜忌。感情的世界里,如果两人总是彼此猜忌,没有信任,这段感情自然也就形同虚设。

缺乏尊重 颐指气使

如果男人对女性缺乏最起码的尊重,总是对她颐指气使,久而久之会逼女人出轨。女人要懂得维护男人的面子,同样地,男人也要给足女人里子。尊重是相互的。有的男人总是在潜意识里把女人当成了自己的私有物品,把女人想象成没有情感的事物。但是,女人也是有血有肉,有情感有温度,渴望爱与被爱的。如果女人在男人这里得不到最起码的尊重,女人肯定会出轨的。

家暴动粗 拳打脚踢

如果男人对女人各种家暴动粗,女人会被男人逼出出轨的。就算不出轨,女人也会和男人离婚。不过,有的女人比较软弱,或者说,女人太过心软。明明被男人打得头破血流,但只要男人事后认错下跪,女人就会原谅男人的恶习。偏偏有些男人家暴上瘾,这种事情有了第一次就会有第二次、第三次。所以,女人如果遇到这样的男人一定要远离。必要时,要懂得拿起法律武器保护自己。

(据幸福婚嫁网)

